优质源成腊肠(可加工)姚源成

产品名称	优质源成腊肠(可加工) 姚源成
公司名称	龙海市源成食品有限公司
价格	500.00/件
规格参数	品牌:姚源成 产品标准号:SB/T10281-2007
公司地址	中国 福建 龙海市 紫泥镇锦田村
联系电话	86 0596 6517312 15060584849

产品详情

品牌 姚源成 卫生许可证 闽卫食字证(2004)第350

681-002619号

产品标准号 SB/T10281-2007 净重 22(g)

保质期 180(天) 原产地 龙海市源成食品有限公司

生产厂家 龙海市源成食品有限公司

配料:猪肉、白砂糖、味精、盐、羊肠、鱼露、料酒

卫生许可证:闽卫食证字(2004)第350681-002619号

产品标准号: sb/t10283-2007

制造商:龙海市源成食品有限公司

监制商:香港姚源成食品国际集团

感谢您的惠顾和品尝!

本产品出厂时包装良好,如万一在保质期内发生质量问题,可与当地经销商调换或连同本包装寄至本厂 ,定可得到妥善处理及满意答复!

福建省龙海市源成食品有限公司创建于1995年,占地面积1万2千多平方米,其中标准生产车间3千2百平方米。仓库有1千3百平方米,是一家大型综合性的肉制品生产企业。主要生产猪肉松、鱼肉松、肉丝、

肉粒、肉条、肉干、香肠等系列产品。公司位于全国经济百强县的龙海市,东北与厦门隔海相望,东接厦门海沧投资区,东南临台湾海峡,是沟通粤东和赣南的水陆要冲,交通便利。我公司拥有标准化食品生产厂房,设备先进,卫生达标,由台湾资深技师指导生产,严格按照食品安全管理体系的要求从选料到生产制作进行全面监控。多年来以良好的质量和信誉,赢得社会各界的认可:2005年元月本公司在全国同行业率先通过qs体系认证;2005年6月荣获"福建省三级地标达标单位"荣誉称号,同年12月又获"福建省食品安全保证单位"荣誉称号;2006年6月荣获福建省质量协会颁发的"讲诚信,重质量,福建省质量协会团体会员"称号;2007年5月荣获龙海市消费者权益保护委员会颁发"消费者满意企业"称号;2008年4月荣获漳州市"知名商标"2010年4月荣获漳州市"加工食品质量诚信示范企业";等多次被有关部门授予"诚信单位"称号。我公司已在全国搭建了长期稳定的市场网络,在全国各地占有一定的市场销售份额,并在全国各大城市设有长期经销点,建立了良好的合作关系。源成食品秉承"诚信经营,品质立世"为宗旨,竭诚期待与您携手合作,繁荣烘焙民族工业,共创辉煌示来。